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1. Задание 16 № 89
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=44&png=1]Найдите больший угол равнобедренной трапеции ABCD, если диагональ AC образует с основанием AD и боковой стороной AB углы, равные 30° и 45° соответственно.
2. Задание 16 № 193
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=100&png=1]Найдите угол АDС равнобедренной трапеции ABCD, если диагональ АС образует с основанием ВС и боковой стороной АВ углы, равные 30° и 50° соответственно.
3. Задание 16 № 132776
Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 140°. Найдите больший угол трапеции. Ответ дайте в градусах.
4. Задание 16 № 132777
Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 220°. Найдите меньший угол трапеции. Ответ дайте в градусах.
5. Задание 16 № 132778
Найдите меньший угол равнобедренной трапеции, если два ее угла относятся как 1:2. Ответ дайте в градусах.
6. Задание 16 № 311411
Основания трапеции равны 4 см и 10 см. Диагональ трапеции делит среднюю линию на два отрезка. Найдите длину большего из них.
7. Задание 16 № 311455
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=12574&png=1]
Найдите угол  ABC  равнобедренной трапеции  ABCD, если диагональ  AC  образует с основанием  AD и боковой стороной  CD  углы, равные 30° и 80° соответственно.
8. Задание 16 № 311457
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=12143&png=1]
Найдите меньший угол равнобедренной трапеции  ABCD, если диагональ  AC  образует с основанием  BC  и боковой стороной  CD  углы, равные 30° и 105° соответственно.
9. Задание 16 № 311955
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=12576&png=1]
Тангенс острого угла прямоугольной трапеции равен  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/34/3472cf85734bf57f17c10aa433df39d5p.png] Найдите её большее основание, если меньшее основание равно высоте и равно 15.
10. Задание 16 № 314846
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=12292&png=1]
Найдите угол АDС равнобедренной трапеции ABCD, если диагональ АС образует с основанием ВС и боковой стороной АВ углы, равные 30° и 40° соответственно.
11. Задание 16 № 314863
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=12294&png=1]
Найдите угол АВС равнобедренной трапеции ABCD,если диагональ АС образует с основанием AD и боковой стороной CD углы, равные 20° и 100° соответственно.
12. Задание 16 № 315005
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=12296&png=1]
Найдите меньший угол равнобедренной трапеции ABCD, если диагональ АС образует с основанием ВС и боковой стороной CD углы, равные 30° и 105° соответственно.
13. Задание 16 № 315099
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=12609&png=1]
Найдите больший угол равнобедренной трапеции ABCD, если диагональ АС образует с основанием AD и боковой стороной АВ углы, равные 25° и 40° соответственно.
14. Задание 16 № 323796
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=12299&png=1]
В равнобедренной трапеции известны высота, меньшее основание и угол при основании. Найдите большее основание.
15. Задание 16 № 323800
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=12611&png=1]
Основания трапеции равны 4 и 10. Найдите больший из отрезков, на которые делит среднюю линию этой трапеции одна из её диагоналей.
16. Задание 16 № 323921
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=12613&png=1]
Основания равнобедренной трапеции равны 50 и 104, боковая сторона 45. Найдите длину диагонали трапеции.
17. Задание 16 № 324838
Около трапеции, один из углов которой равен 49°, описана окружность. Найдите остальные углы трапеции.
Запишите величины углов в ответ без пробелов в порядке неубывания.
18. Задание 16 № 324839
В трапецию, сумма длин боковых сторон которой равна 24, вписана окружность. Найдите длину средней линии трапеции.
19. Задание 16 № 339415
Биссектрисы углов A и B при боковой стороне AB трапеции ABCD пересекаются в точке F. Найдите AB, если AF = 24, BF = 32.
20. Задание 16 № 339621
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=12144&png=1]В трапеции ABCD AB = CD, ∠BDA = 49° и ∠BDC = 13°. Найдите угол ABD. Ответ дайте в градусах.
21. Задание 16 № 340145
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=12620&png=1]
Высота равнобедренной трапеции, проведённая из вершины C, делит основание AD на отрезки длиной 1 и 5. Найдите длину основания BC.

image3.png
<
”
L30°




image4.png




image5.png




image6.png
AN




image7.png
o




image8.png
L





image9.png
T




image10.png




image11.png




image12.png




image13.png




image14.png




image15.png




image1.png
L




image2.png
502

N





